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KENNETH C. KOCOUREK
SBN 59609
736 Center Drive, No. 125

San Marcos, CA 52069 0 R ' G I N A [
051) 323-82
E&ttozney for Paul H. Bickenbach F ‘ L E D
-8

JuL 19 2019

STATE BAR COURT
CLERK'S OFFICE
LOS ANGELES

STATE BAR COURT
HEARING DEPARTMENT - LOS ANGELES

Case No. SBC-19-0-30280
In the Matter of*

)

)

) RESPONDENT’S RESPONSE TO NOTICE
PAUL H. BICKENBACH, ) OF DISCIPLINARY CHARGES
No. 59145 :

)

)
A Member of the State Bar. )

)

PAUL H. BICKENBACH (“Bickenbach™) the above-named Respondent, responds to the
Notice of Disciplinary Charges (“NDC”), as follows:
JURISDICTION

1. Bickenbach admits the allegations of paragraph one and the jurisdiction of the State
Bar over him.
COUNT ONE
2. Bickenbach denies that he violated former Rule 4-100(A) of the Rules of Professional
Conduct.

COUNT TWO

3. Bickenbach denies that he violated former Rule 4-100(A) of the Rules of Professional

Conduct.
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COUNT THREE

4 Bickenbach denies that he violated former Rule 3-700(D)(2) of the Rules of
Professional Conduct.

COUNT FOUR

5 Bickenbach denies that he violated Rule 1.16(e)(2) of the Rules of Professional
Conduct.
COUNT FIVE
6. Bickenbach denies that he violated former Rule 4-100(B)(3) of the Rules of
Professional Conduct.
COUNT SIX
7. Bickenbach denies that he violated Rule 1.15(d)(4) of the Rules of Professional
Conduct.

COUNT SEVEN

8. Bickenbach denies that he committed an act or acts of moral turpitude in violation of
Business and Professions Code section 6106.

COUNT EIGHT

9. Bickenbach denies that he violated former Rule 4-100(A) of the Rules of Professional
Conduct.

COUNT NINE

10. Bickenbach denies that he violated Rule 1.15(c) of the Rules of Professional Conduct.
COUNT TEN
11. Bickenbach denies that he violated former Rule 4-100(A) of the Rules of Professional
Conduct.
COUNT ELEVEN
12. Bickenbach denies that he violated former Rule 4-100(A) of the Rules of Professional

Conduct,
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COUNT TWELVE
Bickenbach denies that he violated former Rule 3-700(D)(2) of the Rules of

Professional Conduct.

COUNT THIRTEEN

Bickenbach denies that he violated Rule 1.16(e)(2) of the Rules of Professional
Conduct.

COUNT FOURTEEN

Bickenbach denies that he committed an act of moral turpitude in violation of section
6106 of the Business and Professions Code.

COUNT FIFTEEN

Bickenbach denies that he violated section 6068(i) of the Business and Professions

Code.

PRAYER

Bickenbach requests that this Notice of Disciplinary Charges be dismissed.

DATED: July/Z, 2019

Kenneth C. Kocourek, Attorney for
Respondent, Paul H. Bickenbach




PROOF OF SERVICE

I am over the age of 18 years and not a party to the within proceeding.
On July 17, 2019 I caused a copy of RESPONDENT’S RESPONSE TO NOTICE
OF DISCIPLINARY CHARGES CASE NO. SBC-19-0-30280

to be placed in an envelope sealed with the appropriate postage affixed thereon and
deposited in a United States Postal Facility addressed as follows:

KRISTINA RAMOS, DEPUTY TRIAL COUNSEL
OFFICE OF THE CHIEF TRIAL COUNSEL

THE STATE BAR OF CALIFORNIA

845 SOOTH FIGUERORA ST.

LOS ANGELES, CA 90017-2515

[ declare under penalty of perjury, under the laws of the State of California, that
the foregoing is true and correct.

Executed on July 17, 2019 at San Marcos, California.

ﬁjdzm%

/ Declarant




